
Egy függ®leges, rögzített rúdon fel-le mozoghat egy pontszer¶nek tekinthet® m tömeg¶ test. A test közepén függ®-

leges furat található, ezen megy át a rúd, ami a test számára súrlódásmentes mozgást biztosít. A testhez két könny¶,

vékony fonál 
satlakozik, melyek kezdetben α = 45◦-os szöget zárnak be a függ®legessel. A fonalak azonos magasság-

ban lév®, rögzített 
sigákon haladnak át, a végükre M = 1 kg tömeg¶ testeket rögzítettünk. A rendszert nyugalmi

állapotból indítjuk el.

a) Mekkora a rúdon mozgó test m tömege, ha az elengedést követ®en éppen olyan magasságban áll meg, amikor

a hozzá rögzített fonalak vízszintes helyzet¶ek?

b) Mekkora gyorsulással indul el visszafelé a m tömeg¶ test, és mekkora gyorsulással indulnak el visszafelé a M tö-

meg¶ testek?
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